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Κάθε Τετάρτη απόγευμα εκπαιδευτικά προγράμματα  
στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας! 

 

Για τον μήνα Δεκέμβριο και την περίοδο των εορτών, κάθε Τετάρτη απόγευμα προσκαλούμε μικρούς και μεγάλους στο 
Παιδικό Μουσείο της Αθήνας να συμμετέχουν σε ξεχωριστά εκπαιδευτικά προγράμματα. 
 

Τετάρτη 12 Δεκεμβρίου 2018  
 Ρομποτική για παιδιά 4-6 χρόνων & ώρες 16:30-17:30 
Μια μέλισσα μπορεί να φέρει τον Αϊ-Βασίλη στο σπίτι μας  
Τα παιδιά βοηθούν τον νέο συνεργάτη του Αϊ-Βασίλη να οδηγήσει το έλκηθρό του στο σπίτι τους.  
Πόσους διαφορετικούς δρόμους μπορούν να χαράξουν στη σφαίρα των τετραγώνων της πίστας της μέλισσας; Μέσα από 
σειρά παιχνιδιών προγραμματιστικής λογικής τα παιδιά οδηγούν τον Αϊ-Βασίλη στον προορισμό του. 
 

Τετάρτη 19 Δεκεμβρίου 2018  
 Γιορτινά τρουφάκια για όλη την οικογένεια & ώρες 15:15-16:00 
Ανακατεύουμε υλικά και  μυρωδιές και στο τέλος χιονίζει σοκολατένιες νιφάδες στο Μουσείο! 
 Ρομποτική για παιδιά 4-6 χρόνων & ώρες 16:30-17:30 
Μια μέλισσα θυμάται τα Χριστούγεννα  
Μια μέλισσα που σταμάτησε τον χρόνο και είδε τι συμβαίνει τη νύχτα των Χριστουγέννων σε όλον τον πλανήτη φτάνει 
σήμερα στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας. Τα παιδιά θα συνεργαστούν μαζί της και θα την προγραμματίσουν για να τους 
αποκαλύψει τις γιορτινές της ανακαλύψεις. 
 

Τετάρτη 2 Ιανουαρίου 2019  
 Ρομποτική για παιδιά 4-6 χρόνων & ώρες 15:15-16:00 
 Προγραμματίζουμε τον χρόνο μας 
Τα παιδιά πειραματίζονται με το χρόνο και ένα ρομπότ. Τι σχέση μπορεί να έχει ο χρόνος με τον προγραμματισμό του 
ρομπότ; Με ποιο τρόπο μπορεί το ρομπότ να μας βοηθήσει να μετρήσουμε τον χρόνο; Τα παιδιά μέσα από διαδοχικά 
παιχνίδια ανακαλύπτουν την έννοια του χρόνου και τον αξιοποιούν ώστε να πετύχουν τις αποστολές της μέλισσας 
ρομπότ. 
 Το πρωινό του Αϊ-Βασίλη, για όλη την οικογένεια & ώρες 16:30-17:30 
Από πού αντλεί τόση δύναμη και ενέργεια ο Αϊ-Βασίλης; Πώς τα καταφέρνει να μοιράσει τα δώρα σε όλους μέσα σε μια 
μόνο νύχτα; Ποιο είναι, άραγε, το μυστικό του; Ο Άγιος Βασίλης το μοιράζεται μαζί μας και φτιάχνουμε τις πιο 
δυναμωτικές μπάρες δημητριακών, για να ξεκινήσει καλά, όχι μόνο το πρωινό μας, αλλά ολόκληρη η χρονιά 
 

H οικονομική συμμετοχή στα προγράμματα ανέρχεται στο ποσό 
των 5,00 € για κάθε παιδί & και ενισχύει τους σκοπούς του Ελληνικού Παιδικού Μουσείου. 

 

Οι ώρες λειτουργίας του “Παιδικού Μουσείου της Αθήνας” είναι Τετάρτη 11:00–19:00 και Πέμπτη έως Κυριακή 
11:00–15:00. H είσοδος στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας είναι ελεύθερη. Η συμμετοχή των παιδιών στα προγράμματα 
είναι προαιρετική –καθώς υπάρχει η δυνατότητα της ελεύθερης ερμηνείας στα εκθέματα- και δηλώνεται στην υποδοχή 
του Μουσείου την ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος.   
 

Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί χωρίς ειδοποίηση. 

  


